o2 29 JPAH Y ABCD 9] Hol= 60cm? o|tt, WH<]
ot A Po ti5te] APCD 9] Yo7l 14em? & ], aAPAB 9] 4
o= ( Yem? o]t} ( ) Qto]| ggre =5 Aot}

D




2. AABC oA A 9] o] 52417 ¥ BC ©f w5 D =t & uf, AABD
o] Wo]7} 88cm? ©|H, AADC 2] HolE F5}oizt.




3.

=] j—\j AA
BC :]/\
‘i -:I AB, AC—/] 6‘132:—1:-—1

XO
of #2?

@ 8
@ 10
@ 12 @
14

® 16



0he 133t 28 BYAPAF ABCD A BE, DF/} 212} /B, D 9]
h ,DC =6cm, BC=11cm¥ wf, ED 9] Zo]&=?

o>
=
-

@ 3.5cm @ 4cm ® 4.5cm

@ 5cm ® 5.5cm



‘_ao

ol
o
~,

ﬂo
Xjo
B

ojn

il

o

HE



AABD 9} AACBOlA (D) & 35,
7Hg oA (@)=(®)

A7+ ol g-ez A (@) 2lste] AABD (®) AACB o]t}

20 =

A

O /B @ (ADB ® /ACB

@ £SSS ® =



7. o 2" H G7FaABC O FASAHLE W, a+b+c+d o A=

2549
A
N A
— EF
B il c pl3L9\
\\ M /// A\ \\4/D A\
~-19--
o B @ 10 e X @ N ® 30



8. o3 IdeA H G = aDBC 9] FAFAHlth. BE = ED = DA,
AF =FC ©]aL DF = 9cm ¥ o, CG 2] Zo]|& stz

A

D L em



o2 R AFO] to] Fasty 11 Zo|rp -2 A2 Y
HYgoltt) & S9ote Aoty EE W HE ST EH XS 1
T2H?
A >4 D
B >4 C
714) nABCD 9|4 AD //BC, 1. AD = BC
ZAE) AB//DC
Z4) dad4d ACE JoH
AABC S} ACDA ©f| A
. AD=BC ("}4) ---®
L. /DCA = /BAC (97}) ---©
C.ACE3% ©
@, ©, ®°1 2314 AABC = ACDA (2. SAS %)
o, /DAC = /BCAC|EZ
-~ AB//DC
wpebA] T 23] tiH o] 2tz gagstn s
DABCD = F3As ot
@© @ v ® © @ = ® n

g_lgl
>

n



10. o3 1989 aAABC oA .CAD = (EAD = 60°,
CD = 10cm, AD = 15cm ¢ ], AC ¢] Zo]&?
24
@ 6cm @ 5em ©) 5 om
1 2
@ jcm ® Ecm



11.

o2 2™A G & AABC o] FAIFAH ]
thAABC = 60cm?, DE /BC ¥ 4, ADGE
of ol Fohu?

O 4em? @ 5cm? ® 6cm?

@ 7cm? 3 8cm?

Q

os)



12. thg 193 2-& YPAAF ABCD o4 AB, BC ©] £H< 7
E, F, }12-41 BD ¢t EC , AG 99| 2 4& 27 P, Q 2 81l a
9] o7l 7em? € o, A4 APCQ 9] Hol&?
A 1 H | D
k G
D
' I
B F C
@ 28cm? @ 36cm? ® 40cm?

@ 44cm? ® 48cm?

BF

—

Z

1

g



13. o5 1" 22 HPA Y ABCD ©f|A AABE = 10cm? o]zt g,

oEBCD 9] Yo|& “Fstofet,
F
A E
0 3¢
8cm
{
B C



oh& el 9A1ZHY ABCD o] iZHAIBD & B o2 shof

- ——

5t /DBC = 37° Y ufj, APBD = o] A2+ <1717




15. th& 139 pABCD+= AD //BC ¢l SHAcE]Zo|th. AB = AD,
(BDC =81°¥ o, /DBC 9] 27]=?

O 28° @ 31° ® 33° @ 35° ® 37°



